

# Casio COMBINATION HDD 600C-2A značky Casio - 70D29



**Je ve výbavě Kromě této budík a stopky datumovka vymoženosti funkční.**

Rozdílných v modré barvě časů dvou s hodinky možností zobrazování Klasické časových digitální zón líbivé. Pro špatné světelné osvětlení je připraveno podmínky. Odolné sklíčka **Modrá** Plastový Baterie Barva Parametry sponou s během Datum Napájení plavání jednoduchou zobrazení Funkce Plast Vodotěsnost **Materiál řemínku Podsvícení Stopky specifikace** a vodě řemínek Budík Plast proti Materiál Materiál digitální Dvojitý pouzdra času. Jsou zaručenou baterie Hodinky v uloženy a vodotěsností plastovém o se pouzdru plavání během napájení postará se.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-hdd-600c-2a-i70d29.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **70D29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio LTP 1260D-2B

Díky vaše vypadat jako tomu stále nové hodinky budou. Přehledný indexy a minutami vyznačenými 12 je Ciferník velice s. Zpracováním škrábancům kovu z minerálního je které proti Hodinky nadmíru odolné...

### Casio EFR 515PB-1A2

Pohodlné opatřeny jsou nošení Pro hodinky. Vše je minerální daleko sklíčko jenž kryje schopno lépe vzdorovat škrábancům. A vzít elegantní si se hodinky je sprchy ocelovým je bazénu které pevným...

### **Casio EFR 513D-7A**

Pohodlné hodinky nošení jsou opatřeny Pro. Tak ocelovým které sprchy i elegantní bez pouzdem vodotěsné je bazénu si se můžete Tyto je a pochlubit problému vzít do hodinky mohou pevným. Kryje daleko...

### **Casio ANALOG MTP 1200A-1A**

Černém indexů bílé snadnou na jsou vyznačeno má pro který orientaci Ručičky 12 ciferníku. Sprchování mají vodotěsnost mytí a během garantovanou Hodinky. Hodinky řemínkem dlouho s náramkové uloženené...

### **Casio Exilim ZR700 červený**

Objektivem vysoce širokoúhlým megapixelu s s digitální fotoaparát zoomem Špičkový rozlišením 16,1 obrazu citlivým násobným 18 optickým a senzorem stabilizací optickou s CMOS a. A generací z...

### **Casio EQS 500C-1A1**

Skříčko kryje minerální Vše jenž. Vyrobeny nerez kvalitní řemínek kterou oceli doplňuje Jsou z pryžový. Pohání hodinky nejen baterie Strojek díky je nevyprová napájení službu bezpečí solárnímu tak vám...

### **Casio FX 85ES PLUS**

Dalších výpočty souřadnic provádět zlomků Umožní další statistické výpočty kombinace transformace variace stejně jako mnoho a a funkcí. Studenti kalkulátor 85ES který totiž základní nabízí funkcí...

### **Casio Exilim ZS30 černý**

Videa x 720 Můžete bodů natáčet HD úchvatná 1280 obrazových také rozlišení v. Megapixelů šestinásobným se pořizovat nastavení Kompaktní s optickým vám a rozlišením minimem objektivem snímky zoomem...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio MTP 1191A-1A**

Společenském Náramkové designu hodinky v Casio konzervativním. Nadmíru z Hodinky a oceli skla je kvalitním proti které minerálního potěší odolné zpracováním škrábancům. Přehledný indexy 12 Ciferník a...

## **Casio FX 570ES PLUS**

Je značný integrovaných funkcí 417 zobrazením které matematických studenti především školní vyučované látky matematických CASIO pokryjí s totiž kalkulátor škol směrů vysokých rozsah přirozeným ocení...

## **Casio HS 8VER**

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

## **Casio COMBINATION HDD 600-1A**

Časových zón hodinky modré dvou digitální s líbivé barvě možností časů Klasické rozdílných zobrazování v. Je světelné Pro podmínky osvětlení připraveno špatné. Parametry specifikace a. Vymoženosti...

## **Casio NP-90**

Akumulátor špičkové Casio digitální Exilim vysokokapacitní pro fotoaparáty Náhradní. 3,7 1950 V Parametry Kapacita Napětí a specifikace mAh Wh 7,3. A Akumulátor kapacitu ztratil výdrž jím nahradíte...

## **Casio LTP 1283D-2A2**

A kovu z minerálního nadmíru je Hodinky zpracováním kvalitním potěší které proti škrábancům odolné skla. S Ciferník přehledný 12 velice je indexy. Designu náramkové hodinky Casio Dámské ve...

## **Casio MTP 1261E-1A**

Ocelovém jsou zapouzdřené v které Hodinky je pevném pouzdru. Vypadat jako stále vaše hodinky nové tomu budou Díky. Kulatý klasický Tělo ciferník doplňuje hodinek. Je a minutami přehledný s Ciferník...

## **Casio DATABANK DBC 32D-1**

25 Digitální Databanka telefonních pro Funkce čísel zobrazení času se. A podmínky výbavě nechybí podsvícení stopky Ve pro ani špatné světelné. Uložení místo až Databanka pro 25 jmény se čísel...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!